个人简介：我是华侨大学旅游学院2013级旅游管理专业的学生马丹丹，生于1994年11月25日，性别女，民族是汉族，政治面貌是共青团员，我是在2013年9月入学华侨大学的。我在大学期间所获得的奖项主要有：国家励志奖学金，2014年暑期社会实践积极分子，2014年华侨大学三好学生，三级优秀志愿者等。
               自强不息  为梦想努力奋斗
时间过得真快，现在我已经是大三的学生了。回顾过去在华大两年多的时光，让我如此感慨。发现自己迈出的每一步都坚实而有力。既为自己在学业上取得的成绩感到高兴,也为自己能从实践中得到锻炼感到欣慰。在这两三年的大学学习生活中,我一直严格要求自己,努力拼搏。在老师和同学的鼓舞帮助下,我在各个方面均取得了较为优异的成绩。所以真的是很感谢华大的培养和支持，没有华大，就没有今天的我。
 鲁迅曾经说过这样的一句话：“奋斗以求改善生活，是可敬的行为。”我一直以来都把这句话作为我的座右铭，在进入大学后，我也继续努力践行，孜孜不倦的学习、尝试，不断追求进步，不断超越自我，在取得了一些进步的同时也荣获了一些荣誉。
我生在农村、长在农村，是一个地地道道的农村孩子。俗话说“穷人的孩子早当家”我从小就养成了自立自强的性格，爸妈虽然没有怎么上过学，但却很重视我的学习，他们非常明白对于农村孩子来说读书是唯一的一条出路。而我也知道，在农村挣钱是多么的不容易，爸妈挣的每一份都是实实在在的血汗钱，他们无论春夏秋冬、无论严寒酷暑，他们都在不停的辛勤劳作，为了能够供我和弟弟上学。爸妈的辛苦我一直都看在眼里，所以从小我就下定决心，将来一定要努力奋斗，报答父母。我一直在不停地努力着，仅仅为了期末后的那张奖状来换来他们疲惫苍苍的脸上那欣慰的笑。在老师眼中，我一直都是一个听话的好学生，在父母眼里是个不用担心的好孩子。在家里，我可以把帮他们分担家务，农忙时干农活。随着年龄的增长，知识见识的增加，我也知道了外面世界的精彩。我一直都坚信，只要我自立自强，努力拼搏，一定会有自己的一番天地。同时，我也觉得我很幸运，虽然出身贫寒，但父母却教会了我怎样去独立，去拼搏。正是因为他们辛勤的付出，我才觉得自己应该要更加的努力，不去辜负父母对我的期望。我从来都没有觉得普通的家庭会给我带来阻碍，他们反而是我的动力来源，用父母教会的奋斗去改善我们的生活。
[bookmark: _GoBack]我的人生信念是：“宝剑锋从磨砺出,梅花香自苦寒来”。作为一名学生，我牢记“学习永远是主题”，所以从来没有忘记自己大学的信念，从来没有为放松学业找借口，更没有停下过奋斗的脚步。在学习方面，大学的学习与中学大相径庭，没有老师和家长的督促，学习处于一个十分自由而轻松的环境中。在学习中，我做到了上课认真听课，刻苦专研，勤奋努力，积极思考，充分活跃自己的思维能力。并且，我也经常去教室上自习，巩固学过的知识，预习新知识；到图书馆看书，从报刊中了解时事，接受讯息以及从书本中获得人文知识。我始终用“用别人休息的时间来充实自己，以使自己在将来的竞争中立于不败之地”这句话来激励自己。在这个经济、信息爆炸的时代，要求我们每个人都要把自己武装起来，各个领域的知识我们要去了解、去学习。经过努力，我这一学年的绩点是专业第一名，综合素质测评成绩在班级也连续两年第一名。学习上的勤奋刻苦也使我在大学期间获得了“国家励志奖学金”、华侨大学“三好学生”等荣誉称号，另外我也考取了“福建省会计从业资格证”、大学生英语四级、六级证书、国家级计算机二级证书，普通话二级甲等证书等。
在21世纪这个飞速发展的时代，我深知一个人的成长必须是全面发展的，需要各方面的素质都很高才行。我并没有为自己取得的一小点成绩而停止前进的步伐。只有全面发展，具有涉猎多方的兴趣，才能拥有美好的人生和精彩的生活。我总是不断开发自己的各项潜能，不断挑战自己的能力极限。在我看来学习和工作是两不耽误的。我曾担任班级的学习委员和协会的部长，任职期间尽职尽责，全力以赴，获得了师生们的一致认可。我组建团队参加学校举办的暑期社会实践活动。我和团队成员们一起挥洒着汗水，在多少个不眠之夜，我还在图书室里苦心准备；多少次在学校深夜的长廊里，有我彻夜奋战的身影。最终顺利地完成了任务，我也获得了暑期社会实践积极分子的荣誉称号。
在过去的这两年大学生活里，我印象最深的一次活动其实是大二暑假那次，我利用假期时间，在我们村里开展了支教活动，我觉得这是一次非常有意义的活动，在村里孩子们那一张张稚嫩的脸庞上，我看到了那种对知识强烈渴望的眼神，虽然条件艰苦，但孩子们仍是十分的活跃，同学之间相处的也不错，在他们身上散发的是一股浓浓的朝气，他们很天真也很单纯。从他们的脸上，你看不到悲伤，却能看到高兴；看不到自卑，却能看到自信。这也许就是知识赋予他们的力量吧。他们的学习积极性很高，看到这些真的很欣慰。突然心中感慨：努力的工作使我收获了很多，我的大学生活是成功的。
总之，大学是人生中的一段重要历程，是我们人生中的一笔财富。一路走来，那些经历，那些荣誉都在不断的促进自己成长，感谢它们。无论何时，我都记着任何荣誉都不是成功，而是对成长的肯定，是成长过程中良好的助推力。所以人生当自强不息，时刻要为梦想奋斗终身！

     
