个人简介
本人张琴悦，女，汉族，出生于1996年4月28日，为共青团团员，目前就读于华侨大学旅游学院旅游管理专业，于2014年9月入学，大学期间积极参加各种社会实践与竞赛，通过全国计算机二级考试，英语四级考试，曾获华侨大学第二十届旅游实践创新技能大赛之海丝线路设计比赛三等奖。
个人事迹
奥斯特洛夫斯基曾说过“生活赋予我们一种巨大的和无限高贵的礼品，这就是青春：充满着力量，充满着期待志愿，充满着求知和斗争的志向，充满着希望信心和青春。” 作为一个正处于青年时期的大学生，享受着人生仅有一次且无限美妙的青春时光，用奋斗点燃热情，不至于让我在年轻时老去，用求知点亮欣喜，不至于让我在纷呈多彩的时光中暗淡。
大一，我用一年的时光试着感受了一下青春，浅浅品尝了青春的滋味，微甜。当各种思想交错涌现，当各种活动纷呈而至，找到自己，找准自己便显得尤为重要。
虽然自信和希望是青年的特权。然而，越是成熟的稻穗，越懂得弯腰。尚处于年少轻狂的我，对未知充满了新奇，曾经参加过很多活动，最初的“管理者挑战赛”是我大学的第一次比赛，后来每次想起，都会品味出不同的味道，第一次是失败的，这对于我来说或许是一种警醒，记得自己在还没有电脑的情况下用手机打字，记得那几日来，每天脑海中都念念不忘的主题，但现实却是残酷的，当时还是太稚嫩，不懂的团队的合作，不懂的一加一有可能大于二，亦有可能小于二。人生的磨难是很多的，所以我们不可对于每一件轻微的伤害都过于敏感。从那次之后，我的心态便达到了一个较好的水平。失败对于我来说，不再是一次打击，而是一种反省，只要有时间，我依然积极参加着各种比赛，“全国高等院校旅游创新策划大赛”“华侨大学第二十届旅游创新实践技能大赛”以及各种课题与科创项目，在此之中，做到尽全力，保持良好心态，以学习的姿态面对生活，也是有我的第一次站在台上讲述课题，第一次答辩，回应各个老师的疑问，连续的开会，长时间的找材料，到各个地方实地考察，收获颇多。
每个人都有潜在的能量，只是很容易被习惯所掩盖，被时间所迷离，被惰性所消磨。在加入学校、学院的许多部门与组织后，我发现了自己不一样的一面，我可以慢慢将事情理顺，将时间协调，将各方面的关系整合，许多能力都是之前所未发现的，只有在尝试中，才可以看到自己所长，于是我在华侨大学的学生团体联合会办公室做了一年的干事，接触不同社团的负责人，管理各种信息资料，做会议记录，作报告；在青春使者导游队锻炼自己接待不同人的能力、与人交流能力，并做志愿导游，服务中感受快乐；在旅游学院学通社做自己喜欢的编辑工作，将爱好与工作结合。在一年后，我选择留在学院学通社，担任副社长，继续我喜欢的工作。马丁曾有名言“没有引发任何行动的思想都不是思想，而是梦想。的确，拥有梦想只是一种智力，实现梦想才是一种能力。一直尚未实现的作为一个编辑一个作家的梦，在不断的实现，为自己留下前进的道路，并坚持为之努力。
曾经想着要做很多事情，而真正在大学间生活，才会发现，有错过，才会有专注，而只有专注，才会有自信，才会有成果。在众多活动比赛与部门工作，还有学习之间，我选择了学业，在大学中，求知是第一位的，这个选择是我在一学期的尝试后做出的，在实践中检验真理，专注于学业，辅之以实践，在专注之中才能更加认清自己，于是，在找准自己后，不再迷茫，每天的坚持逐渐使我养成良好的学习习惯，在大一的两个学期都保持着专业第一的成绩，通过全国计算机等级考试一级、二级，以及大学生英语四级考试，此外，在学习本专业知识的同时，为满足自己的兴趣需要，辅修了金融专业，在不同专业的学习中，增强自己的知识。并认识接触了不同的优秀的老师，才得以加入华侨大学21世纪高级复合型人才学校，认识更多的精英，更多不同领域的杰出人才，开拓视野，获得更为广阔的知识。
在自己成长的同时，以一颗开放而积极的心态服务他人，在帮助与服务过程中，获得一种于自身、与他人的和谐，在班级中担任生活委员，使我在最初尽可能的融入整体，为班级服务，让我逐渐培养出一种责任意识，对于班级整体，也对于我个人而言，都是一种财富，因为负有责任，而重视，而尊重，而尽心，并在班级整体发展、同学间凝聚力增强中获得一种心情的愉悦。
大学是为人生储备知识，为生活做准备，在专注于学习之余，我也曾尝试各种兼职与打工，一方面减轻父母的压力，承担作为一个子女，作为一个家庭成员的责任，另一方面，让自己更加亲近社会，曾经在快的打车的服务台做过客服，做过打字员，也在泉州市丰泽区政府党史办公室实践一个月，有人说，社会对于我们来说，或许遥远，或许近在眼前，但其实我们都身处其中，书本所学终是无法跟上时代，而当今世界，千变万化，更需要在社会中找到止水，扩充自己，用先进的知识武装自己，学习应有的技能，并坚定自己的信念，才能在复杂多变的各种思想潮流中不至于迷失，我选择追随共产党的脚步，服务于人民，完成那伟大的目标，积极向党组织靠拢，申请入党，并经推优成为入党积极分子，以表示我的信念，坚定我的理想，亦是对自身行为的一种监督。
在努力中，我感受到了自己的成长，有很多次的失败，有很多次的错过，但却没有后悔，后悔是比损失更大的损失，我所做的每个决定，都尽量让自己满意，始终以一颗积极的心面对每天的时光，许多人追求生活的完美结局，殊不知美根本不在结局，而在于追求的过程。路漫漫而修远兮，吾将上下而求索，我将以更加饱满而充实生活，去享受我唯一的青春。
